Rizika sociálních sítí 
Vážení rodiče, vzhledem k tomu, že se vaše děti v současné době vzdělávají elektronicky (přes webové stránky www.skolavpyzamu.cz, skype, messenger…), chtěla bych vám z pozice školního metodika prevence, touto cestou připomenout důležitost bezpečného pohybu na sociálních sítích. Vaše děti mají v současné situaci více volného času, nemohou mezi své kamarády ani navštěvovat volnočasové aktivity. Proto předpokládám, že budou více času trávit právě na sociálních sítích, které budou více využívat nejen k výuce.
Na začátku března jsme měli v naší škole besedu s panem nprap. Brendlem z Policie České republiky, který žáky upozorňoval na rizika sociálních sítí. Nabádal je k tomu, aby se v online prostředí chovali bezpečně. Upozorňoval žáky, že přes sociální sítě není vhodné komunikovat s cizími lidmi, sdílet s nimi soukromé fotografie a na jiná nebezpečí, která mohou na žáky na sociálních sítích „číhat“. 
Prosím pohovořte se svými dětmi o bezpečném užívání sociálních sítí, zajímejte se o to, jak a s kým vaše dítě na sociálních sítích komunikuje.
Níže posílám několik odkazů, které se týkají kybernetické bezpečnosti.
http://www.bezpecnyinternet.cz/ 
http://www.bezpecnyinternet.cz/ 
https://www.policie.cz/clanek/jsme-v-tom-spolecne-aneb-internetem-bezpecne.aspx
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